I.MUNICIPALIDAD DE CASABLANCA

MEMORANDUM N°: 00360/2024

Para: Laura Pulgar Aranda
Encargada de Transparencia secretaria municipal

De: Elizabeth Villalobos Peia
Directora
Fecha Casablanca, miércoles, 6 de noviembre de 2024

Referencia Respuesta SAI N° MU030T0002228

Junto con saludar, por medio del presente informo a Ud. Lo requerido mediante Solicitud de Acceso a la Informacion, a través del
Portal de Transparencia (SAl), N° MU030T0002228, realizada por Juan José Pérez Rodriguez - Requerimiento:

¢ Se ha realizado algin proceso de presupuesto participativo en su municipalidad? Si ha existido alguna iniciativa de este tipo con
anterioridad al periodo indicado, puede informarla.

R: No ha habido.

De existir alguna iniciativa de presupuesto participativo, ¢ Cuales fueron los proyectos finalmente ejecutados?

R: No ha habido

¢Qué iniciativas de participacion o intervencién comunitaria se han llevado a cabo con jovenes dentro del periodo sefialado?
R: No existe

¢ Se han organizado cabildos ciudadanos en su comuna? ;Con qué propdsito y cuantas personas participaron?

R: No existe

Sin otro particular, despide atentamente.
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ELIZABETH: VILLALOBOS PENA
Directora
Direccién Secretaria Comunal De Planificacion

Anexos
Nombre Tipo Archivo Copias Hojas
RESPUESTA PDF Digital Ver
RESPUESTA WORD Digital Ver

C.C:
Direccion Secretaria Comunal de Planificacion

AFD

llustre Municipalidad de Casablanca/Av.Constitucion 111/Fono (32)2277400/www.municipalidadcasablanca.cl
1


https://casablanca.ceropapel.cl/archivos/2024/11/06/Respuesta-SAI-2228.pdf
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